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Az 1992 óta nemzetközileg megrendezésre kerülõ Polgári Védelmi Világnap
alkalmából a földrengés témakörét kiemelten kezelve a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai elõadássorozattal egybekötött
ünnepi megemlékezést tartott 2011. március 1-jén. A rendezvénynek ezúttal a
Tamási Vályi Péter Szakképzõ Iskola adott otthont.
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 Az 1992 óta nemzetközileg megrendezésre kerülõ Polgári Védelmi Világnap
alkalmából a földrengés témakörét kiemelten kezelve a Tolna Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakmai elõadássorozattal egybekötött ünnepi
megemlékezést tartott 2011. március 1-jén. A rendezvénynek ezúttal a Tamási
Vályi Péter Szakképzõ Iskola adott otthont. 
 A rendezvényen részt vett az Országos Polgári Védelmi Szövetség
képviseletében Schieber József ny. pv. alezredes, Vékony Ernõ ny. pv. alezredes,
a Tolna Megyei Polgári Védelmi Szövetség elnöke, az együttmûködõ- és
társhatóságok képviselõi, a rendezvénynek otthont adó iskola igazgatónõje,
pedagógusai és diákjai, a polgári védelem területén dolgozó, nyugalmazott
kollegák, a megyében mûködõ hivatásos és önkéntes tûzoltóságok parancsnokai,
valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság állománya. 
 A program elsõ részében a diákok az intézmény grafika szakos tanulói, tanárai,
IPR munkatársai, valamint a társszervek aktív közremûködésével közösen kitalált
és létrehozott programhelyeken ismerkedhettek a polgári védelem gyakorlatával.
Egyik ilyen helyszín volt a fóliából kialakított ideiglenes jellegû befogadó hely, ahol
betekintést nyerhettek a kimenekítés után ideiglenesen elhelyezett lakosság
mindennapi életébe. A befogadó hely mellé elsõsegély-nyújtási pont is települt. A
tábori körülmények között zsíros kenyér és tea készítésére és osztására is sort
került, valamint a befogadó helyen felállított ágyakat, berendezéseket ki lehetett
próbálni. 
 A felállított interaktív veszélyhelyzeti sátorban tornádó és földrengés
veszélyhelyzetek szimulálására került sor. Az alapot éles helyzetekben készített
filmek biztosították, amelyeket külsõ effektek (szél, vízpára, rengés, füst, stb.)
tettek még valószerûbbé. Az egyes veszélyhelyzetek során betartandó magatartási
szabályok is ismertetésre kerültek. 
 Az iskola alagsorában berendezett helyszínen a tanulók a vegyi, nukleáris
veszélyekkel és hatásaikkal ismerkedhettek, amit színes folyadékok, füstök és
&bdquo;robbanások&rdquo; tettek életszerûvé. 
 Az ÁNTSZ munkatársai által kitalált és megalkotott nagyméretû társasjátékban a
csapatok egymással, a vírusokkal és egyéb veszélyekkel küzdhettek meg. A
tartósított emberi szervek sokkoló módon mutatták be a dohányzás, az alkohol és
az egészségtelen életmód veszélyeit. 
 A délelõtt folyamán a kiképzett mentõkutyák két alkalommal mutatták be tudásukat
és alkalmazhatóságukat a földrengések okozta káresemények során. A
bemutatókat Lehóczki László, a Spider Mentõcsoport vezetõjének vetítéssel
egybekötött szakmai elõadása követett. 



 Az óraközi szünetek kezdetét és végét a nap folyamán váltakozó hangmagasságú
sziréna jelezte, ezzel is szimbolizálva az esemény fontosságát. 
 Az ünnepséget Mácsai Antal mk. pv. ezredes nyitotta meg dr. Bakondi György tû.
altábornagy, az Országos Katasztrófavédelmi Fõigazgatóság fõigazgatójának
köszöntõ szavaival. Igazgató úr elmondta, hogy 2010 a katasztrófák éve volt
Magyarországon és a katasztrófavédelem feladata, hogy az egyes esetekbõl
levonja a tanulságokat. 2010-ben kiderült számunkra, hogy eddig
elképzelhetetlennek tûnõ helyzetek következhetnek be egyik pillanatról a másikra,
és a károk elhárításában sincs minden rendben, sokszor hiányzik a gyakorlat. A
törvényeket, szabályokat pedig az éles helyzetekhez kell igazítani. 
 A megnyitót Borda Károly pv. alezredes, a szekszárdi pv. kirendeltség vezetõjének
ünnepi beszéde követte, melynek során rövid betekintést kaptunk a honi polgári
védelem és a Polgári Védelmi Világnap történetébe, mely szerint a magyar
jogalkotásban egy 1935. évi törvény határozta meg elõször a légoltalom (polgári
védelem) fogalmát és feladatait. 
 A szakmai ünnep méltó keretet adott a megyénkben, a katasztrófavédelem
területén kiemelkedõ munkát végzõ munkatársak díjazására, valamint az elõzõ
napi országos rendezvényen kitüntetett és elõléptetett kollegák ismertetésére, mely
szerint: 
 2011. február 28-n az országos megemlékezésen Mácsai Antal mk. pv. ezredes a
polgári védelem érdekében huzamosabb idõn keresztül nyújtott kiemelkedõ
teljesítményéért a legmagasabb belügyminisztériumi elismerést, Miniszteri díjat
vehetett át. 
 A BM OKF Fõigazgatója soron kívül tû. fõhadnaggyá léptette elõ Kiefaber Gábor
tûzoltó hadnagyot, Fõigazgatói tárgyjutalomban részesült Pilisi Edit tû. százados,
közalkalmazotti tanácsosi címet kapott Nagy Gáborné. 
 A megyei ünnepségen jutalmat vehetett át Bükkösi Istvánné (tamási pv.
kirendeltség), Csizmadiáné Ritter Zsuzsanna (dombóvári kirendeltség), Huszár Pál
és Lengyel Tibor (megyei katasztrófavédelmi igazgatóság). 
 A megyei szinten kiemelt munkatársak elismeréseit Mácsai Antal mk. pv. ezredes
adta át. Az ünnep zárásaként Torma József pv. alezredes, a tamási pv.
kirendeltség vezetõje, a rendezvény fõ szervezõjeként az együttmûködõ
szervezetek munkatársainak, valamint a rendezvénynek otthont adó iskola
pedagógusainak és diákjainak önzetlen munkáját egy jelképes ajándék átadásával
köszönte meg. 
 Boros Brigitta pv. hdgy. 
 
 A Tolna Megyei Tûzoltószövetség gratulál az elismerésben részesülteknek. 
 
 Forrás és további részletek: www.tolna.katasztrofavedelem.hu 

 
 Szekszárd, 2011.03.04. 
 
 
 
 Hollósi Tibor titkár 
 Tolna Megyei Tûzoltószövetség 
 
 
 
 

http://www.tolna.katasztrofavedelem.hu

